



У большинства обладателей ноутбуков рано или поздно возникают мысли о приобретении еще одного ноутбука для работы в дороге и путешествий. В этой статье будут рассмотрены заслуживающие внимания вещи при покупке дополнительного ноутбука.

Как правило, от такого ноутбука не требуется чего-то большего, чем работа со стандартными офисными приложениями. Гораздо больше внимания уделяется компактности, легкости и времени работы без подзарядки.

Разумеется, никто не желает платить за такой ноутбук крупную сумму.

Не так давно, устройства с диагональю в 10 дюймов были довольно дороги, а цифры на ценниках начинались от 30000.

В связи с выходом процессоров Atom от Intel, ситуация значительно изменилась. Первым производителем, который начал выпускать бюджетные варианты ноутбуков для офисной работы стал производитель ASUS, ставший продавать их под маркой Eee PC. Сейчас стоимость самых дешевых вариантов этих ноутбуков порядка десяти тысяч рублей.

Приобретение второго ноутбука - Ремонт ноутбуков

Автор: Administrator
23.10.2011 00:00 -

Между тем, более высокие по цене и технологиям ноутбуки, но с маленькой диагональю не стоят своих денег. Бюджетные ноутбуки называются нетбуки – то есть, ноутбуки, созданные работать с Интернетом. Они прекрасно справляются с воспроизведением видео и музыки. Вес их невелик, время работы без подзарядки достигает 5 часов, а с офисными задачами они справляются идеально. Например, нетбук EeePC 901 обладает всеми перечисленными характеристиками, отсутствие оптического привода легко компенсируется наличием встроенного кардридера, а при небольших габаритах имеется три разъема USB.

Одним словом, если появилось желание приобрести дополнительный ноутбук, для того, чтобы работать с различными офисными программами, или для того, чтобы взять его с собой в дорогу, идеальным вариантом станет нетбук.